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Cena 3 Kč DIVADLO JÁRY CIMRMANA 
7.9.2006   Velký sál DK  od 19,00 hod. 

vstupné 220,- a 250,- Kč 

Vyšetřování ztráty třídní knihy 
činohra 

Dosud nevyřešená otázka 
   Cimrman byl požádán, aby 
zpracoval do Kapesní příručky 
c. k. poddůstojnického sboru 
heslo Země česká. V této době 
znal Čechy jen z mapy rakous-
ko-uherského mocnářství  
v měřítku 1 : 500 000. Napsal: 
"Zemi českou co do jejího po-
vrchu lze charakterizovat jako 

hory, doly, černý les. Mezi Sušicí a Pískem 
je poušť. Severně od města Kouřim táhnou 
se rozsáhlé tabákové plantáže až ke kuřácké 
metropoli Šluknov. Zkamenělé výměšky 
vyhynulých mamutů dolují pilní Čechové v 
okolí Veltrus. Za zmínku stojí též okultistic-
ké doupě Duchcov a letovisko jihočeských 
zbohatlíků Prachatice. Léčbou štítné žlázy 
jsou známy lázně Volary. Český ráj je kra-
jem nudistů. Zdejší adamité a evité chodí 
zde, jak je Pánbůh stvořil, oděni jen tu a 
tam, nedbajíce církevních pohrůžek z Mni-
chova Hradiště. Své centrum, památný to 
hrad, pojmenovali si nudisté českým ná-

zvem pro krásnou ženu: Kost." Zůstává dodnes tajemstvím, zda Jára Cimr-
man přispěl takto do příručky z pouhé neznalosti, či zda byl veden úmyslem 
rozložit poddůstojnický sbor a znemožnit mu případné operace na českém 
území.  
                                                                                     Převzato z internetu 

 

 

Uvnitř listu rozhovor  
se starostou města o posled-
ních úpravách parkování na  

Mírovém náměstí 



    
 

 Z KANCELÁŘE STAROSTY 
   Koncem července došlo ke změnám v parkování na Mírovém 
náměstí. Do konce roku budou dokončeny některé investiční zá-
měry, které se přímo dotýkají obyvatel našeho města. Proto jsme 
požádali starostu města Ing. Jindřicha Syberu, aby se k těmto změ-
nám vyjádřil. 
   Pane starosto, na posledním Zasedání zastupitelstva města vy-
jádřili někteří nájemníci z Mírového náměstí nespokojenost s 
pravidly parkování na náměstí. Změnilo se od té doby něco?  
   Rada města velice dlouho připravovala způsob parkování na   
náměstí, což mne nutí se vrátit o několik let zpět. Tato problemati-
ka se začala  v letech 2000-2001, kdy započala celková rekon-
strukce náměstí. Do té doby se na náměstí nemohlo parkovat. Bylo 
to v období, kdy se původní asfaltové plochy vyměnily za zámko-
vou dlažbu, kombinovanou přírodními žulovými kostkami. Již  
v této době byly silné diskuze mezi zastupiteli města, zdali se vů-
bec parkovací místa na náměstí mají zřídit. Proti byli převážně ti 
zastupitelé, kteří bydlí právě na náměstí, neboť si chtěli zachovat 
toto území jako klidnou zónu, a kteří letos ku podivu naopak parkování na náměstí aktivně podporují. Po delších debatách na-
konec zvítězil  názor, mírně většinový, že parkovací místa zde zřízena budou. Ale tou podmínkou, že bude v těchto místech 
přijat vhodný způsob dopravní regulace, a již tehdy se uvažovalo s placeným parkováním.  
   V té době, kdy jsme ještě neměli obecní policii, jsme navrhovali řešit vjezd na náměstí závorovým systémem. Závorový sys-
tém jsme nakonec opustili hlavně proto, že zcela nesplňoval  naše požadavky. Se zřízením městské policie jsme zvolili běžně 
používaný systém parkovacích automatů.  Městská policie má ve svých povinnostech  dohlížet na parkování  v celém městě, 
a tak  dohlíží i na parkování na náměstí.  
   Před přijetím nařízení, které řešilo způsob parkování na náměstí, docházely na městský úřad žádosti z ostatních částí města  
o zřízení vymezeného placeného parkování. To nás vedlo k vytvoření placeného nočního stání právě na náměstí. Noční platbou 
se  zmenšil zájem o parkování, a tím se přirozeně vytvořila volná parkovací místa ( místa nemusela být vymezena). Náměstí se  
i výrazně zklidnilo, čímž jsme naplnili dřívější požadavek, vzniklý při budování  parkovacích míst. V žádném případě nešlo  
o získání peněz za parkování. 

   K nutnosti, řešit v denních hodinách parkování, nás vedla 
skutečnost, že zákazníci obchodů  nemohli na náměstí zapar-
kovat.  Auta se pak stavěla již v druhé podélné řadě po obvodu 
náměstí. Tato situace vznikala hlavně proto, že na parkovacích 
místech byla dlouhodobě zaparkována vozidla patrně nájemní-
ků z náměstí, jeho blízkého okolí a zčásti majitelů nebo nájem-
ců obchodů na náměstí. Tím se velmi omezil počet parkova-
cích míst. Při přijímaní nařízení čís. 5/06 (první nařízení řešící 
toto parkování) jsme vycházeli z následujících aspektů. Parko-
vací místa na náměstí by měla  v denních hodinách sloužit 
hlavně zákazníkům, kteří přijíždějí za nákupy do obchodů na 
náměstí. V nočních hodinách jsme chtěli zajistit na náměstí co 
nejnižší hluk. Toto nařízení 5/06 oba důvody naplňovalo.  
   Rada města toto nařízení přijala s tím, že po několika měsí-
cích zkušebního provozu, nejpozději v září tohoto roku, se  
k němu vrátí a případné nedostatky budou následně projednány 
a odstraněny změnou tohoto nařízení. K úpravě tohoto nařízení 
došlo však dříve, na základě jednání Zastupitelstva města  

v červnu tohoto roku. Zde vystoupili někteří obyvatelé města, převážně z náměstí, a v  bodu diskuze přednesli své náměty a 
připomínky k tomuto nařízení.  
   K jakým změnám konkrétně došlo? 
   Došlo k dvěma změnám, které již zahrnují konstruktivní připomínky všech zúčastněných stran. Obyvatel, městské policie, 
pracovníků městského úřadu včetně jeho vedení a zastupitelů či radních. Změny byly začleněny do nově vydaného nařízení 
6/2006.  
   Přijaté změny se týkají následujících oblastí. Bylo zrušeno zpoplatnění nočního parkování, a jeho rozšíření o 2 hodi-
ny. Od 28. července 2006, kdy vyhláška nabyla platnost, je nulová platba v pracovní dny od 17:00 hodin do 7:00 hodin 
dne následujícího, v sobotu od 12 hod do pondělní 7 hodiny ranní také bez poplatku. To znamená neděle a případné 
státní svátky nebudou zpoplatněny. Další přijatou změnou je vydávání  parkovacích karet pro zásobování. Budou vydá-
vány pouze externím dodavatelům do obchodů v uvedené lokalitě.. Nejsou však pro nájemce povinné. 
 
Doplňujeme ještě aktuální informace  a parkovacích automatech. 
Údaje na displeji parkovacího automatu:   Aktuální den 07:00-17:00  1 hod./5Kč        minimální sazba 5 Kč. 
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   Parkoviště u tržiště a nové parkoviště za blokem C nejsou zejména v noci plně využita… 
   Skutečně nejsou plně využita. Je to proto, že každý z nás nejraději parkuje blízko před domem a má obavy o automobil. Tento 
požadavek nejsme ale nikdy schopni splnit. Takto parkují nakonec i  ostatní obyvatelé města, kteří neseženou v daný den parko-
vací místo před svým domem a musí, a to velmi často, parkovat v odlehlých ulicích. Přijetím nařízení 5/2006 jsme očekávali pře-
sun automobilů  na tato ostatní parkoviště  těch, co nechtějí za parkování platit. Přestože  jsme měli zato, že 10 korun za den 
(300 korun za měsíc) není tak vysoká částka. Tři sta korun totiž nabízeli obyvatelé ostatních částí města za vymezené stání. Před 
přijetím nařízení jsme navíc vybudovali nové parkoviště  u bl. 39 a rozšířili pro potřeby parkování silnici za bl, 38. 
   Je již toto nařízení konečné? 
   Nařízení 6/06 bylo přijato 12. července 2006 s účinností od 28. července 2006.  
Přestože jsem si vědom, že i tato nová úprava parkování na Mírovém náměstí nemusí stoprocentně vyhovovat všem obyvatelům 
města, domnívám se, že je tento režim nastaven dobře, a že bude pro většinu motoristů  vyhovující. Zde je také nutno připome-
nout, že jednou ze základní povinností Rady města a zastupitelů je přijímat taková řešení, která jsou vhodná pro obyvatele celého 
města, a která nemohou vyčleňovat obyvatele jedné části města nebo jedné zájmové skupiny obyvatel proti druhé.  
Při té příležitosti bych se ještě rád omluvil těm obyvatelům města, kteří byli účastni zasedání zastupitelstva a měli v určité chvíli 
dojem, že nechceme vyjít vstříc zástupcům nájemníků z náměstí a jejich požadavkům. Bylo to způsobeno špatnou informací, 
kterou získali od některých zastupitelů města o možnosti projednání této záležitosti na veřejném zasedání Zastupitelstva města. 
Omlouvám se za  zastupitele, kteří neznaje dobře zákon o obcích se snažili tuto problematiku řešit na jednání zastupitelstva touto 
nestandardní a vlastně protizákonnou cestou.  
   Na posledních dvou zasedáních zastupitelů města byla podána informace o současných  investičních akcích ve městě. V ja-
kém stadiu jsou a kdy budou dokončeny?  
   Obyvatelé města jistě nepřehlédli velikou rozestavěnost ve spodní části města. Hlavně  v ulici Osvobození a dalších okolních 
ulicích. Je to důsledek rekonstrukce rozvodů nízkého napětí v této části města, které již byly nevyhovující. Současně také probí-
há obnova veřejného osvětlení. Dále přikládáme sdělovací rozvody, které budou využívány pro kabelovou televizi a internet. Po 
položení rozvodů budeme průběžně v jednotlivých  ulicích  budovat  nové chodníky a  pokládat nové asfaltové povrchy. Předpo-
kládáme, že  rekonstrukce této části města bude dokončena do konce října letošního roku. 
   Další významnou investiční akcí, která již probíhá, je třetí etapa rekonstrukce tepelného hospodářství. Ta se týká zejména vý-
měny starých, čtyřtrubkových rozvodů za dvoutrubkové z tzv. předizolovaného potrubí. Jejich význam spočívá zejména ve vý-
razném snížení ztrát tepla v rozvodech. Druhá část rekonstrukce bude probíhat v jednotlivých domech. Zde budou vybudovány 
výměníkové-regulační stanice. Znamená to, že teplá užitková voda nebude dálkově přiváděna do jednotlivých domů, ale bude se 
již vyrábět v těchto výměníkových stanicích ze studené vody přiváděné do domu. Výhody těchto úprav jsou značné. Jak jsem již 
řekl, dojde ke snížení ztrát, hlavně v rozvodech, ke snížení ztrát v domě tím, že budou osazeny samostatnou regulací pro jednot-
livé domy. Úroveň teploty TV bude nastavena automaticky podle venkovní teploty a podle požadavků obyvatel každého domu. 
Nezanedbatelnou výhodou je též to, že jednotlivé domy budou tzv. hydraulicky odděleny  a nestane se již to, co v minulosti.   
Kdy po  opravě v jednom domě v rámci blokové kotelny se zhoršilo vytápění v jiných domech. Budou tedy samostatně regulová-
ny a při poruše bude odstaven pouze  dům, kde k závadě došlo. .  
   Jaká je finanční náročnost takovéto zásadní rekonstrukce? 
   Cena třetí etapy se pohybuje kolem 35 milionů korun. I zde se budou přidávat sdělovací kabelové rozvody pro kabelovou tele-
vizi a internet. Tak bylo ve městě využito výkopů i u dvou předešlých staveb, čímž se podstatné snížily náklady na jejich polože-
ní.  
   Máte ještě něco v záloze? 
Rada města rozhodla o dalším budování dětských 
hřišť a sportovišť. Ve sportovním areálu je dětské 
hřiště, ale je neomezeně  vybavené a již nevyho-
vující  pro děti. V tomto místě bude vybudováno 
nové dětské hřiště, jehož vybavení nejen pro ty 
nejmenší. Pro větší děti bude doplněno vybave-
ním podporující jejich pohybové dovednosti. Tím 
je chceme vést k získání zájmu o sport  
a soutěžení. 
   Dále se Rada města zabývala oválem kolem 
fotbalového hřiště, který je zarostlý a nebyl více 
jak dvacet let využíván. Rada rozhodla ovál opat-
řit živičným povrchem. Pak je mohou využívat 
bruslaři, cyklisté a případně jiní sportovci.  
                                                         
 
 Se starostou města rozmlouval a za rozho-
vor děkuje Jan Houžvic -  foto autor.  
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                                            Šnek dostane pokutu 
    Jedním z největších problémů na našich silnicích je rychlost. Zatímco v zahraničí se rychlostní limity buď striktně dodržují 
nebo mírně překračují, ale vždy jedou všichni přibližně stejně, u nás se od počátku července, kdy začaly platit přísnější postihy 
po silnicích, leckdo plouží podstatně nižší rychlostí, než je dovoleno. To ty, kteří chtějí jet na limitu dovádí leckdy k zuřivosti a 

zbytečně tak vznikají vyhrocené situace. O tom, že takových 150 
km/h na našich dálnicích je za povoleným limitem, není sporu, 
ale na druhou stranu existuje i takzvaná bezdůvodná pomalá jíz-
da. Možná by bylo na čase, kdyby se na bezdůvodně pomalou 
jízdu zaměřila policie, zvlášť na dálnicích, kde až příliš mnoho 
řidičů jezdí bezdůvodně v prostředním nebo levém pruhu, a zda-
leka ne rychlostí blížící se povolené stotřicítce.  
    Bezdůvodně pomalá jízda je taková jízda, která není odů-
vodněna okamžitou provozní situací. Například, když jedeme 
pomalu, protože se rozhlížíme po krajině, telefonujeme, dívá-
me se do mapy nebo se třeba věnujeme spolujezdkyni, což se 
také stává. Vždy bych měl posoudit, zda mne situace oprav-
ňuje k pomalé jízdě nebo tím poruším zákon, protože v para-
grafu o rychlosti jízdy v zákoně 361 je výslovně řečeno, že 
nesmím jet zbytečně bezdůvodně pomalu. Pomalá jízda by 
totiž neměla ohrožovat ostatní nebo je nutit k riskantním manév-
rům. Něco jiného je jet čtyřicítkou po rušné městské ulici plné 
přechodů a něco jiného se touto rychlostí ploužit po silnici první 

třídy. Někdo by mohl namítnout, že jede pomalu právě proto, že se nemůže plně věnovat řízení nebo proto, že se prostě bojí po-
kuty a raději sleduje tachometr. Někde, bohužel ne na mnoha místech, najdeme úseky označené kulatou dopravní značkou s bí-
lou číslovkou na modrém podkladě. To je úsek s nejnižší povolenou rychlostí. 
    "Tato značka znamená, že v takovém úseku jsme povinni jet minimálně předepsanou rychlostí nebo vyšší. Jsou samo-
zřejmě situace, kdy provozní podmínky neumožňují tuto rychlost, a to bývá zpravidla za zhoršených povětrnostních pod-
mínek, za mlhy, sněžení, náledí nebo hustého deště, pak touto rychlostí jet nemusíme." 
    Mohu tedy jet pomaleji, ale pouze kvůli zachování bezpečnosti, ne proto, že se  na stanovenou minimální rychlost necítím.  
    "V takovém případě musíme jet jinudy. Může se to stát začátečníkům, kteří se na stanovenou nejnižší rychlost necítí. 
Jiný případ je při vlečení jiného motorového vozidla, kdy nás zákon omezuje maximální rychlostí 60 km/h, bude-li  
v daném úseku stanovena nejnižší povolená rychlost 80 km/h, pak musím jet jinou cestou," upozorňuje Zdeněk Svátek.  
Shrnuto a podtrženo: je-li někde padesátka, pak se snažím jet padesát a ne třicet nebo padesát na osmdesátce. To je totiž leckdy 
nebezpečnější než dodržovat povolené limity a navíc to může být posouzeno jako přestupek. A ještě dodatek: mimo obec, přede-
vším na dálnicích, se jezdí vpravo!!! 

 
DEN DĚTÍ V ČELECHOVICÍCH 

   V neděli 11. června se konal Dětský den v Čelechovicích, kde se sešlo 
43 dětí a 60 dospělých. Za peníze, které poskytl pan starosta Stochova, 
jsme pro děti nakoupili sladkosti, pití a špekáčky. Měli jsme hodně spon-
zorů a chtěli bychom jim touto cestou poděkovat. Byl to: Jiří Brejník -
hudba, AMOND Kladno - samolepky, Ivo a Jiří Toužimský - finanční 
podpora, Saša Melíšková - sladkosti, ALGIDA - bloky, tužky, nafukovací 
míče, COCA-COLA - hopíky, Jiří Kučera, řezník-uzenář Kačice - špekáč-
ky. PLAS, s.r.o. Kačice - tužky a jiní. Počasí nám také přálo a děti byly 
spokojené. 
    26. srpna pořádáme s dětmi ROZLUČKU S PRÁZDNINAMI  
a  MAŠKARNÍ.  Tímto srdečně zveme všechny děti a rodiče. Podrobnosti 
včas vyvěsíme.                                                                                               
                                                                                        Občané Čelechovic 
 
Z důvodu otisknutí špatné fotografie v tomto článku v minulém 
čísle, uveřejňujeme článek „Den dětí v Čelechovicích“ ještě jed-
nou a tím se i omlouváme.                                                                       
                                                                                    Redakce NMS 
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Soutěž  o nejkrásnějšího a nejšikovnějšího pejska 
   dne 18.6. se konal na kynologickém 
cvičišti Nové Strašecí již 7. ročník soutě-
že pro děti O nejkrásnějšího voříška  
a nejšikovnějšího pejska. Kynologové 
tuto soutěž pořádají pro děti jakéhokoliv 
věku s pejskem jakékoliv rasy jen tak 
pro radost dětí a jejich dospělých dopro-
vodů. I letos nám přálo počasí a celý den 
na nás svítilo sluníčko.  
   Děti při přihlášení do soutěže dostaly 
číslo, podle kterého nastupovali do kru-
hu se svým čtyřnohým kamarádem. Bylo 
i pár dětí, které pejska nemělo a aby jim 
to nebylo líto, tak jim Terezka Červinko-
vá půjčila její Nasťu. Každý závodník 
musel před porotou vysvětlit, jak se pej-
sek jmenuje, odkud je a co umí a podle 
toho porota hodnotila a vybírala jejich 
favorita jako nejkrásnějšího voříška. 
   Po ukončení této kategorie předvedli kynologové své dovednosti s pracovními psy, kde děti viděly práci policejního figuranta  
a obranu psovoda proti zlodějům, zadržení figuranta na kole i v autě. Poté v ukázce vyštěkal figuranta i malý šikovný jorkšírský 
teriér, který ukázal svoji odvahu a velké srdce bojovníka. 
   Druhá soutěž spočívala v dovednosti dětí a pejsků.Na dráze z různých překážek  měli ukázat, za jaký čas zvládne překonat kaž-
dá dvojice celou trať. Za velké podpory povzbuzujících diváků se ani malé děti nedaly zahanbit těmi velkými a nasadily velice 
rychlé tempo. 
   Při vyhlašování výsledků dostali všichni závodníci diplom, tašku s upomínkovými předměty a vzorečky krmiv od sponzorů  
a hlavně plyšáka, kterého si každý vybral podle sebe. Všem dětem se dopoledne moc líbilo a celou akci zakončovali ukázkou 
dobrovolní hasiči ze Třtice, kteří předvedli svoji pohotovost při likvidaci ohně. Děti odcházely spokojené a natěšené na další roč-
ník tohoto soutěžního klání. 
A ještě výsledky: 
Nejkrásnějším voříškem 2006 se stala fena Bageta s Kateřinou Rousovou 
2.místo obsadila Zuzana Černá a Charlie  ze Stochova 
3.místo  Monika Michlová a Vendy 
    Ze stochovských závodníků se ještě zúčastnili:  Tereza a Karolína Červinkovi  pes Flek a Nasťa, Jana Morávková a fena Trixi, 
Kateřina Morávková  a pes Eliška, Ondřej Chlíbec a pes Valentýn,  Klára Deáková a pes Nasťa,  Maruška Viková a pes Ben,  
Adam Krejčí a pes Bety.                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                         Ilona Morávková 
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   Děkuji městskému úřadu a panu starostovi za 
blahopřání k narozeninám.  
                                                    Václav Somol 
 
   Děkuji panu starostovi za milé a pozorné bla-
hopřání . 
                                            Viera Navarčíková 
 
   Děkujeme panu starostovi Ing. Jindřichu  
Syberovi a celému Městskému úřadu, všem 
známým a přátelům a celé naší rodině k man-
želovým 89. narozeninám a mým 86. narozeni-
nám a za krásné blahopřání.  
                                   Světluše a Alois Vališovi 
 
   Touto cestou děkuji panu starostovi   
Ing. Syberovi  za upřímné blahopřání k mým 
narozeninám.  
                                                    Eduard Veselý 
 
   Děkuji srdečně všem, kteří se podíleli na přá-
ní k mým 74. narozeninám. 
                                                           
                                          Podaná Helena 

Pohádkový les 
   Občanské sdružení Kamarádi si Vás dovo-
luje pozvat na III. ročník oblíbené rodinné 
akce. Bude se konat v sobotu 9. září, start 
jako obvykle od kina na náměstí od 9 do 11 
hod. nebo dokud všichni neodejdou. Start 
bude opět průběžný, tak se prosím obrňte 
trpělivostí. 
Pro děti i dospělé bude připraveno mnoho 

stanovišť s pohádkovými bytostmi, na kterých si budete moci za-
soutěžit. Děti do 15 let musí mít z důvodu bezpečnosti doprovod 
dospělé osoby. 

Oznámení 
   První schůzka Kamarádů se bude konat v pátek 8. září od 16.00 
hod. na obvyklém místě na náměstí před kinem. Na všechny malé 
kamarády se těší vedoucí. 
   Kamarádi by mezi sebou rádi přivítali chlapce či dívku starší  
18-ti let, které baví práce s dětmi a kteří by se mezi nás chtěli 
přidat. Vhodné např. pro studenta pedagogické školy.  
   Vítáni jsou také všichni, kdo chtějí přidat ruku k dílu svou pomo-
cí na různých akcích Kamarádů 
(např. Pohádkový les, Živý 
Betlém, Masopust apod.) 
Podívejte se na naše stránky: 
www.kamaradistochov.cz a na-
pište nám na e-mail:kamaradi.
stochov@seznam.cz 

Za všechny Kamarády přeje krásný zbytek léta Sylva Filipová 
 

 
V hezkém prostředí nově vybudovaného hotelu IMOS*** v Břeclavi na 
Jižní Moravě  (Břeclav je vstupní brána do Lednicko-valtického areálu) 
Vám nabízíme moderní pokoje, apartmány a pokoj pro invalidní občany 

s celkovou kapacitou 27 pokojů (60 lůžek), z nichž každý je vybaven 
vlastní koupelnou (WC, sprchový kout), televizí a telefonem. Apartmány 

mají i vlastní kuchyňku. Některé pokoje jsou vybaveny klimatizací a 
minibarem. Součástí hotelového vybavení je také sauna. 

POSLEDNÍ VOLNÉ POKOJE ZA ZVÝHODNĚNÉ CENY  NABÍDKA NA 
LETNÍ POBYTY  SRPEN     (minimální délka pobytu 2 noci )   Cena za dvou-

lůžkový pokoj včetně snídaně a polopenze 940,- / noc 

Aktuální informace najdete také na našich internetových stránkách www.
hotelimos.czHotel Imos*** Břeclav 

Tel./fax.: 519 326 118, E-mail: hotel-imos@vhs-breclav.cz 

PÉČE O SENIORY 
Seniorům, kteří se dostali do potíží, je i v létě k dispozici  

tzv. Zlatá linka . Právní, lékařské či psychologické rady mohou  
na bezplatném telefonním čísle:  

800 200 007 získat od pondělí do pátku od 8,00 do 20,00 hod. Linku 
provozuje nadační fond Elpída. Na linku se mohou se všemi starost-
mi obrátit jak všichni senioři, tak lidé a o seniory pečující. Nejčastěj-
šími tématy hovoru jsou stálé problémy, samota, starosti právního 

charakteru či potíže se zdravím. Služba je zcela anonymní.  

 

ZAHRÁDKÁŘSKÉ, CHOVATELSKÉ  
A RYBÁŘSKÉ POTŘEBY 

Otevírací doba:  

po - pá  8,00 - 12,00 hod.  
          13,00 - 17,00 hod.  

so  8,00 - 11,00 hod. 
STOCHOV - NÁM. U DUBU 36 

(VEDLE KOSTELA) 
● velký výběr zeminy 
● květináče, podmisky, truhlíky 
● zahradní nářad, 
● postřiky, hnojiva 
● krmivo pro psy, kočky  
           a ostatní domácí zvířata 
● akvarijní ryby  
● bazénová chemie 
● hřbitovní svíčky 
● jed na krysy a pastičky 
● zavařovací sklenice 
● dřevěné uhlí 
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Soutěže družstev 2006 
   Tenisový klub Stochov reprezentovalo v letošním roce v soutěžích družstev  
5 družstev tří věkových kategorií ( tři družstva dospělých, jedno družstvo dorostu  
a jedno družstvo mladších žáků). 

Dospělí „A“  
   Družstvo hrálo po loňském sestupu Krajskou soutěž II.třídy, s cílem umístit se ve 
středu tabulky. Na začátku sezóny družstvo postihlo nepříjemné zranění Romana 
Žáka hráče základní sestavy. „A“ tým tak nastupoval v základní sestavě Jiří Klučka, 
Martin Kunkela, Roman Klusák, Alžběta Nováková, Iveta Bartůšková a jako čtvrtý 
muž zaskakoval  Michal Paták, Michal Pejša, Martin Hula, Radek Matoušek a na 
závěrečné utkání nastoupil již uzdravený Roman Žák. Družstvu se podařilo Kraj-
skou soutěž udržet, když skončilo na 6.místě ve skupině. Výsledky: DLI Kladno – 
TK Stochov  8:1, TK Stochov – Sokol Nové Strašecí 6:3,  TK Stochov – LTC Slo-
van Kladno „B“ 3:6,  Sokol Nučice „A“ – TK Stochov 5:4,  TK Stochov – TK SK 
Kladno „B“ 3:6,  LTC Rakovník „A“ – TK Stochov 5:4, TK Stochov – Sokol Buš-
těhrad 7:2. 

Dospělí „B“  
   Družstvo dospělých „B“ nastupovalo v Krajské soutěži  III.třídy v sestavě Karel 
Klusák, Jiří Zíma, Martin Hula, Radek Matoušek, Ondřej Zíka, Michaela Halaštová, 
Anna Tlustá, Kateřina Tlustá a  skončilo tak trochu nešťastně na 6.místě. Výsledky 
TK Stochov – LTC Rudná 3:6,  TJ Sokol Hostivice – TK Stochov 5:4, Sokol Nuči-
ce „B“ – TK Stochov  4:5, TK Stochov – SK Černošce „B“ 6:3, Hvězda Kladno – 
TK Stochov 4:5, TK Stochov – LTC Rakovník „B“ 2:7, TC Hýskov – TK Stochov 
3:6. 

Dospělí „C“  
   Družstvo dospělých „C“ nastupovalo k utkáním Krajské soutěže IV.třídy 
v sestavě Michal Pejša, Michal Paták, Petr Paták, Ondřej Pejša, Roman Foršt, Ond-
řej Zíka, Kristýna Antošová, Jaroslava Klusáková, Monika Petrželová. Do poslední-
ho kola žila velká naděje na postup do Krajské soutěže III.třídy. Bohužel poslední 
utkání plné nervozity dopadlo velmi špatně, a tak prohra znamenala v konečném 
účtování až 4.místo. Výsledky: TK Stochov – F.H.TK Dobřichovice „C“ 8:1, Loko-
motiva Zdice „B“ – TK Stochov 3:6,  TK Stochov – Čechie Nový Jáchymov 6:3,  
TK MOJA Ledce – TK Stochov 4:5, TK Stochov – LTC Beroun „B“ 4:5, TJ Sokol 
Kublov – TK Stochov 0:9, TK Stochov – SK Nižbor 2:7. 

Dorost 
    Družstvo dorostu nastupovalo 
k utkáním  Krajské soutěže II.třídy ve 
složení Michal Paták, Tomáš Velc, Ma-
rek Žižka, Vojtěch Maudr, Roman Šváb, 
Iveta Bartůšková, Anna Tlustá, Kateřina 
Tlustá, Veronika Žižková. Družstvo si 
nevedlo vůbec špatně a konečné 3.místo 
je velkým příslibem pro příští rok kdy je 
šance na ještě lepší umístění. 
Výsledky: TC Cafex Rakovník – TK 
Stochov 4:5, TK Stochov – TK SK 
Kladno „B“ 2:7, LTC Rakovník – TK 
Stochov 3:6, TK Stochov – LTC Slovan 
Kladno „B“ 1:8, Kaučuk Kralupy – TK 
Stochov 4:5, TK Stochov – LTC Be-
roun „B“ 5:4, TK Stochov – LTC Slaný 
8:1. 
 

Mladší žactvo 
   Družstvo mladšího žactva nastupovalo 
druhým rokem k utkáním Krajské soutě-
že II.třídy. Družstvo prolomilo loňskou 
nováčkovskou daň a s dvěma vítězstvími 
skončilo na pěkném 5.místě. Družstvo 
nastupovalo k utkáním v sestavě Daniel 
Maudr, Jakub Dvořák, Tomáš Klusák, 
Filip Zíka, Lucie Pokorná, Lucie Pejšo-
vá, Sabina Krejčová.  
Výsledky: Spolana Neratovice – TK Sto-
chov 8:1, TK Stochov – TC Bipi Kablo 
Kladno 3:6, TJ Kaučuk Kralupy – TK 
Stochov 3:6, TK Stochov – Sokol Hosti-
vice 3:6, LTC Slovan Kladno „B“ – TK 
Stochov 8:1, LTC Slaný – TK Stochov 
3:6. 
 

Firma Amler, s.r.o.   
přijme šičky – švadleny 

na šití sedacích 
souprav. 

 
Zajímavé výdělky 
S. K. Neumanna 353, 

273 03 Stochov,  
tel. 312 651 384 

Mobil: 774 868 661,  
774 868 663 

 

Družstvo ml. žactva zleva: L. Pejšová, T. Klusák, D. Maudr, J. Dvořák,  
S. Krejčová. Chybí L. Pokorná a F. Zíka 
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Celostátní turnaj dorostu  
 „O pohár starosty města“ 

   Tenisový klub Stochov uspořádal ve dnech 5.- 8.7.2006 na 
svých dvorcích Celostátní turnaj dorostu „O pohár starosty 
města“. K prezentaci se dostavilo 27 hráčů. Bohužel turnaj 
dívek byl pro malou účast zrušen. Z domácích hráčů nastou-
pil pouze Michal Paták, který se probojoval po dvou vítěz-
stvích do čtvrtfinále. V úvodním kole porazil turnajovou 
šestku Lukáše Pence /SK Aritma Praha/ 7/6, 2/6, 6/1, ve dru-
hém kole Michala Čermáka /SK MONDI PACKAGING Ště-
tí/ 6/0, 6/0, ve čtvrtfinále pak podlehl turnajové jedničce To-
máši Skuhravému /TK Slavia PU Plzeň/ 4/6, 4/6. 
Z výsledků: Dvouhra – čtvrtfinále: Skuhravý (1) – Paták 6/4, 
6/4, Šindelář (3) / TK Kyje Praha/ – Klaudy (5) /
Teniscentrum Příbram/ 6/4, 7/6, Frömmel (4) /TK SK Klad-
no/ - Zaspal /LTC Chemopetrol Litvínov/ 7/6, 6/3, Světlík 
(2) /Tenis Cibulka Praha/ - Hruška / TK Slavia PU Plzeň/ 
1/6, 7/5, scr., semifinále: Skuhravý – Šindelář 6/3, 6/0, Svět-
lík – Frömmel 6/4, 2/0, scr., finále: Světlík – Skuhravý 7/6, 
6/3. 
Čtyřhra: semifinále – Skuhravý, Šindelář – Světlík, Zaspal 
6/1, 6/4, Pleticha, Frömmel – Hruška, Zummer 7/6, 4/6, 6/2, 
finále Skuhravý, Šindelář – Pleticha, Frömmel  4/6, 6/4, 6/3. 
 
Věcné ceny za podpory starosty města ing.Jindřicha 
Sybery předal vítězům a finalistům prezident klubu 
Roman Klusák.  
 
 

Celostátní turnaj mužů 
   Tenisový klub Stochov uspořádal ve dnech 17. – 19.6.2006 
na svých dvorcích Celostátní turnaj mužů. K prezentaci se 
dostavilo 19 hráčů. Z domacích se dařilo pouze mladíkům 
Michalu Patákovi a Tomáši Velcovi ml., kteří postoupili do 
čtvrtfinále. 
Výsledky dvouhra: čtvrtfinále – Kačaba (1) /Konstruktiva 
Praha/ - Paták M. 6/2, 6/3, Kubec (3) /SK Oaza Praha/ - Pro-
sek M.(5) /ZM Záběhlice TJ Astra Praha/ 6/2, 6/3, Prosek P. 
(4) /ZM Záběhlice TJ Astra Praha/ - Walczak /TK Sparta 
Praha/ 6/1, 6/0, Svoboda (2) /TJ Karlín Tesla Praha/ - Velc 
T. ml. 6/1, 6/0, semifinále – Kačaba – Kubec 3/1, scr., Pro-
sek P. – Svoboda 6/1, 6/0, finále – Kačaba – Prosek P. 6/4, 
6/0. 
Čtyřhra: semifinále – Kačaba, Svoboda – Fuchs /LOB Slo-
van Bohnice/, Skalník /TJ Montáže /Paha/  6/0, 6/1, Prosek 
P., Prosek M. – Kubec, Lhotka /TC Spořilo Praha/ 3/6, 7/6, 
6/2, finále – Kačaba, Svoboda – Prosek P., Prosek M. 6/1, 
6/4. 
 
Ceny vítězům a finalistům předal prezident klubu Ro-
man Klusák. 

 
 

Tabulky 
 

 
 

Dospělí „A“ 
1. LTC Slovan Kladno „B“              7  0    48:15         14 
2. Tenis DLI Kladno                       6  1    41:22         13 
3. TK SK Kladno „B“                     5  2    52:21         12 
4. LTC Rakovník                            4  3    33:30         11 
5. Sokol Nučice                               3  4    25:38         10 
6. TK Stochov                                 2  5    28:35           9 
7. Sokol nové Strašecí                     1  6    21:42           8 
8. Sokol Buštěhrad                          0  7    14:49           7 
 
Dospělí „B 
1. SK Černošce „B“                        5  2    33:30         12 
2. TC Hýskov                                  4  3    32:31         11 
3. Hvězda Kladno                           4  3    32:31         11 
4. LTC Rudná                                 4  3    36:27         11 
5. LTC Rakovník „B“                     4  3    34:29         11 
6. TK Stochov „B“                          3  4    30:33         10 
7. Sokol Nučice „B“                        2  5    28:35           9 
8. TK Sokol Hostivice                     2  5    27:36           9 
 
Dospělí „C“ 
1. SK Nižbor                                   5  2    44:19         12 
2. LTC Beroun „B“                         5  2    37:26         12 
3. TK MOJA Ledce                         5  2    40:23         12 
4. TK Stochov „C“                          5  2    40:23         12 
5. Lokomotiva Zdice „B“                3  4    29:34         10 
6. F.H.TK Dobřichovice „C“           3  4    24:39         10 
7. TJ Sokol Kublov                         1  6    16:47           8 
8. Čechie Nový Jáchymov               1  6    22:41           8 
 
Dorost 
1. LTC Slovan Kladno B                 7  0    56:7           14 
2. TK SK Kladno B                         6  1    44:19         13 
3. TK Stochov                                 5  2    32:31         12 
4. LTC Beroun B                             4  3    31:32         11 
5. LTC Slaný                                  3  4    28:35         10 
6. LTC Rakovník                             2  5    18:45           9 
7. TC Cafex Rakovník                     1  6    18:45           8 
8. TJ Kaučuk Kralupy                     0  7    18:45           7 
 
Mladší žactvo 
1. Sokol Hostivice                           6  0    47:  7         12 
2. LTC Slovan Kladno „B“              5  1    35:19         11 
3. Spolana Neratovice                     4  2    34:20         10 
4. TC Bipi Kablo Kladno                 3  3    28:26           9 
5. TK Stochov                                 2  4    20:34           8 
6. LTC Slaný                                  1  5    17:37           7 
7. TJ Kaučuk Kralupy                     0  6      8:46           6 
 

 



INDIVIDUÁLNÍ  
VÝUKA  

NĚMČINY - ANGLIČTINY    
PŘEKLADY - TLUMOČENÍ  
Mgr. Jana Zámišová,  

ul. Hornická 384,  
273 03 Stochov,    

mobil: 608 026 666 
         www. jaza-jazyky.cz 
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VV OKF KLADNO OBSADIL OKRESNÍ SOUTĚŽE 

Výkonný výbor OKF Kladno na svém posledním zasedání rozhodl  
o systému okresních soutěží, o jejich obsazení přihlášenými celky,  
o místech a termínech konání. Řídící orgán tak na svém jednání rozhodl, že nejvyšší 
soutěží kladenského okresu nadále zůstane Okresní přebor, který bude mít čtrnáct 
účastníků. Nižší soutěží pak bude Okresní soutěž I. třídy, kde se spolu střetne dva-
náct celků. Nejnižší okresní soutěží bude nově vzniklá Okresní soutěž II. třídy, která 
bude mít deset účastníků. Osm z nich jsou  nováčci futsalových soutěží, které doplní 
dva nejhorší celky loňské okresní soutěže. Regionálního přeboru žen se zúčastní 
stejný počet pěti celků jako v loňské sezóně. 
 

OKRESNÍ PŘEBOR 
Účastníci:  FC Brandýsek „B“,  1.FC Bresson Kladno, Dynamo Kladno, KLC Klo-
buky, Olympik Mělník „B“, Tefal Bohemia Praha, FC Kings Rakovník, RSC Če-
chie Slaný „B“, 1.DFK Slaný „B“,  FC Foboz Slaný, Hrasl Slaný, AC Sparta Slaný, 
Deportivo Vraný, PK Třebusice „B“. 
Místo konání:   Sportovní hala BIOS Slaný. 
Termíny konání:    11.,  25. listopadu,  9. prosince 2006;   6.,  20. ledna,  3., 17. 
února, 3., 17., 31. března 2007 vždy od 9 do cca  20 hodin. 
Systém: Každý s každým dvakrát. 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽ  I. TŘÍDY 
Účastníci:  1. FC Horní Bezděkov, AFC Celtic Kladno „B“, SK Hotel Kladno „B“, 
Jiko Kralupy, AFC Rapid Páleček,  SK Slavoj Pozdeň, 1. DFK Slaný „C“, RSC Če-
chie Slaný  „C“, FC Foboz Slaný „B“, Tatran Zlonice „B“, Slavoj Zvoleněves, ŽAR 
Želenice. 
Místo konání:  Sportovní hala BIOS Slaný. 
Termíny konání: 18. listopadu,   2.,  16. prosince 2006;   13.,  27. ledna,  10., 24. 
února, 10., 24. března, 7. dubna  2007 vždy od 9 do cca 16 hodin. 
Systém: Každý s každým dvakrát. 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽ  II. TŘÍDY 
Účastníci:  Blevice 73, FK Blevice, SK Jarpice, Vágnerplast Kladno, 1. FK Kro-
čehlavy, TJTZ Atlantic Rakovník „B“, Alpina Slaný „B“, FK Union Slaný, FC Sto-
chov „B“,1. FCVraný. 
Místo konání:   Sportovní hala Stochov.     
Termíny konání: 12., 26. listopadu,   17. prosince 2006;   14.,  21. ledna,  11., 25. 
února, 10., 25. března  2007 vždy od 9 do cca 18 hodin. 
Systém: Každý s každým třikrát. 

SDRUŽENÝ REGIONÁLNÍ 
PŘEBOR ŽEN 

Účastníci:  SK Běleč, FC Haus Jirkov, 
SK Kačice, RSC Čechie „Ostrov“ Slaný, 
FC Stars  Rakovník.   
Místo konání: Sportovní hala BIOS Sla-
ný. 
Termíny konání: 18. listopadu, 2.pro-
since 2006;  13. ledna,  24. února,   
24. března 2007, vždy od 16 do cca 20 
hodin.                              
Systém: Každý s každým třikrát. 

 
POSLEDNÍM ÚČASTNÍKEM 

KRAJSKÉHO PŘEBORU 
JSOU FUTSALISTÉ CELKU 

TATRAN ZLONICE 
   Dvanáctý účastník Středočeského kraj-
ského přeboru je již znám. Poté, co účast 
v divizní skupině A nepotvrdil do stano-
veného termínu celek FC Betis Kadaň, 
bylo toto uvolněné místo ve třetí nejvyš-
ší soutěži nabídnuto druhému celku 
v pořadí loňského ročníku AFC Celtic 
Kladno. Ten nabídku hrát Divizi A při-
jal, a tak vyvstal funkcionářům Středo-
české krajské komise futsalu nelehký 
úkol – najít za kladenský celek náhradu 
do krajského přeboru. Osloveny byly 
všechny celky středočeských okresních 
přeborů, žádný však nebyl na postup 
z určitého důvodu připraven. Až se tak 
štěstí usmálo na futsalisty týmu Tatran 
Zlonice, kterým v loňské sezóně jen o 
pověstný chloupek unikl postup do kla-
denského okresního přeboru. Nyní se tak 
mohou radovat z postupu o soutěž výše, 
ostatní účastníci přeboru zase 
z nenarušené soutěže.  



DĚTSKÝ SECOND HAND BONIFÁC            Nám. U Dubu 6 ( bývalé kadeřnictví )   

  Každý   čtvrtek 16 - 18 hod. nebo po telefonu  kdykoliv 

            Oděvy od narození do 164 cm                                       Dovoz  převážně  z  Anglie 

      Kontakt: Jitka Křížová,  J. Šípka 189                                   Telefon: 608 123 424  

603 479 120 

Reiky-terapie na 
všechny zdravotní potíže 

Nabízíme Vám 
tyto služby:  
 
Výklad karet, 
Numerologie 
Aromaterapie  

Prodej bylinných 
směsí a čajů,  
tablety, kapky atd. 

Reflexní terapie –
odblokování krční páteře  J. Šípka 486 

OÁZA KLIDU 
Provozní doba:  
Po -  8 -11,30 
St -  14-17 
17-19:  Reiky večery 
Čtvrtek -  14-18 
 
Ostatní dny: možnost  
objednání 
 

KREJČOVSTVÍ   
   MODE                                 M 
 

Lenka Michlová 
STOCHOV, Ve dvojdomkách 297 

      Tel.: 312651274  Mob.:728564235 
 
Vám nabízí tyto služby: 
• Opravy oděvů i kožených 
• Zakázkové šití - výběr látek 

ze vzorníků 
• Šití pracovních i profes-

ních oděvů 
• Výroba dek a polštářů 

Náplň duté vlákno, PES kuličky, peří 
• Čištění peří 
• Sběrna oprav šicích strojů 

         REKLAMY - INZERÁTY                

 

 

J&N 
OBKLADY A DLAŽBY 

Tuchlovice, Karlovarská 161 
∗ Španělské obklady    
∗ Dlažby 
∗ Mozaiky 
∗ Listely 
∗ Lepidla pro obklady, dlažbu a jiné. 

Také dodáváme: 
nářadí pro řemeslníky,laminátové podlahy 

(FORTE, DECOSTEP, EURO CLIC,
EURO PROJEKT - vše bez lepení!)  

Značkové PVC Tarkett 
Tel: 603220478, 777843059 

Po - Pá: 8 - 17 hod.          So: 8 - 12 hod. 

Nabízí tyto práce: 
Opravy osobních automobilů a dodávek 

Opravy motorů 
Opravy karosérií včetně lakování 

Auto-elektrika – prodej baterií – TAB 
(již od  1080,- Kč) s dvouletou  

zárukou 
Oprava startérů 

Opravy hlav motorů 
Prodej náhradních dílů na vozy  

tuzemské i zahraniční 
Prodej náhradních dílů Elit 

Příprava automobilů na STK  
včetně vyřízení 

Tel.: dílna – 312 651 207 
Mobil: 602 327 946 
Fax: 312 651 356 

Adresa: ul. Osvobození  524 
273 03 Stochov (u kostela) 

NEHTOVÁ MODELÁŽ 
ZDOBENÍ NEHTŮ 

MANIKÚRA, MASÁŽE 
RUKOU, DEPILACE  VOSKEM 

 
Bohumila Macounová  

Zahradní 502, 273 03  Stochov 
tel.: 607 183 675 
zajímavé ceny 

ELEKTROINSTALACE 
B E K I V O 

      Dodáváme, montujeme 
v  Elektrické kotle 
v  Přímotopné panely 
v  Elektrické přípojky 
v  Kompletní  rozvody rodin-

ných domků a průmyslových 
hal 

v  Regulace ekvitermní, pro-
storové domácí telefony       

         a videotelefony 
v  Zabezpečovací 

systémy objektů 
v  Revize 

36 měsíců záruka 
 F. Bečka          J. Kindl         M.Vodička 
312/244089     312/658202      312/651893 
602/155815     606/823732      602/332279    
fax:312244089  e-mail:bekivo@volny.cz 

!!! STŘECHY!!! 
Vladimír Skořepa 

U Stadionu 364, 273 03  Stochov.  
Pokrývačské, klempířské a tesařské  

práce, montáž střešních oken a světlovodů. 
       Tel.:603 109 219, 605 858 983 

E - MAIL:  
VLSKOREPA@CENTRUM.CZ 

 

Péče o ruce   
M. Buřičová 

Manikúra  - Fran-
couzská manikúra 
P– shine– japon-

ská přírodní mani-
kúra 

Nehtová modeláž-
gelové nehty 

Nail art-zdobení 
nehtů, masáže ru-

kou 
 

Adresa:  Lány, 
Křivoklátská 269 

Objednávky  
na telefonu:  
602 594 156 

 
Služby je možné 

poskytnout  
 u Vás doma  
či v kanceláři  

Ceník služeb na letáč-
cích v INFO na MÚ  

v přízemí 

 

 

 

Romana Obršálová 
Sportovní, rekondič-

ní a regenerační 
masáže 

● Možnosti dárkové poukázky  
v hodnotě 150,- až 300,- Kč 

● Při masážích jsou používány 
výrobky firmy SALUS s mož-

ností prodeje na místě 

● Ve Dvojdomkách 298, Stochov 
● Tel.: 736 147 134 

 

Stránka 10  

STŘEDNÍ ODBORNÉ 
UČILIŠTĚ  J. Šípka 187 

STŘEDISKO KOSMETIKY  

A  KADEŘNICTVÍ  NABÍZÍ  TYTO  

SLUŽBY: KOSMETIKA, 

MANIKÚRA, PEDIKÚRA, MASÁŽE 

TĚLA, NEHTOVÁ MODELÁŽ A 

KADEŘNICKÉ SLUŽBY ZA VELMI 

VÝHODNÉ CENY:  

INFORMACE A  OBJEDNÁVKY  

NA TEL.: 312 651 269  

LINKA 129 - KOSMETIKA,  

LINKA 132 - KADEŘNICTVÍ 

 

Prodám dubové 
podlahy,schody,

stupně,podstupně,
parapety a střešní 

okna 
Tel.: 777788164 


